
Leistungen:

- Fahrt im 5-Sterne-Reisebus

- Frühstück am Anreisetag

- 8x Übernachtung mit reichhaltigem

Frühstücksbuffet und Bio-Ecke

- einheitliches Abendessen am Anreisetag

- 4x Wahlmenü mit dreifacher Auswahl, Dessertwahl

und großem Salatbuffet

- 1x Tiroler Spezialitätenabend

- 1 x Grillabend

- 1x kaltes Buffet am Abend

- Besuch des Tuxer Bauer mit warmem Mittagessen

im Rahmen der HP inkl. Getränk

- Begrüßungsschnapserl

- Rundfahrt durch die Gemeinde und Fahrt zur Maria

Waldrast

- Picknick

- Fahrt mit Serles-Bummelzug

- Film über das Wipptal und seine Seitentäler

- Kaiserschmarrn im Hotel

- Besuch der Gärten von Schloss Trauttmansdorff

und Meran

- Auffahrt mit der Seilbahn zum Lagazoui

- Seefeld mit Kutschenfahrt + Jause

- Fahrt zum Berggasthof Steckholzer mit Jause +

Musik

- Musikabend

- Tiroler Abend mit Schuhplattler

- Besuch Infocenter Brennerbasistunnels

- Treuepunkte

Preis:

31.08.2024 - 08.09.2024 - Preise

Doppelzimmer DU/WC - Halbpension 1434 €

Einzelzimmer DU/WC - Halbpension 1560 €

Matrei im Wipptal - 9 Tage

Die Marktgemeinde Matrei am Brenner liegt im herrlichen Wipptal, etwa 20

Kilometer von Innsbruck entfernt. Hier finden Sie ideale Voraussetzungen für Ihre

schönsten Urlaubsträume. Erleben Sie die Vielfältigkeit und genießen Tiroler

Gastfreundschaft im Herzen der Alpen.

1. Tag: Anreise über Kassel und Innsbruck nach Matrei. 

2. Tag: Der heutige Vormittag steht ganz im Zeichen

von Matrei. Rundfahrt mit dem hoteleigenen

Bummelzug durch Matrei. Danach fahren Sie zum

Kloster Maria Waldrast. Auf dem Weg zum Kloster

Picknick in Gottes freier Natur. Nach dem Abendessen

ein Film über das Wipptal und seine Seitentäler.

3. Tag: Der heutige Tag führt Sie nach Meran. Nach

einer informativen Stadtführung besuchen Sie die

wunderschönen Gärten von Schloss Trauttmannsdorf

und erleben hier inmitten der Berge eine

wunderschöne mediterrane Landschaft. 

4. Tag: Tirol wie aus dem Bilderbuch steht heute auf

dem Programm. Genießen Sie eine wunderschöne,

natur belassene Landschaft und das besondere Flair

jedes einzelnen Tales. Zur Mittagszeit wartet ein

herrlicher Kaiserschmarrn auf Sie. Am Abend

unterhalten Sie der "Lustige Ernst“ und der "Singende

Wirt“ mit viel Musik und Humor; natürlich darf auch

getanzt werden.

5. Tag: Heute starten Sie zu einer besonderen

Dolomitenfahrt. Über die Autobahn bis Brixen, wo wir

die Autobahn wieder verlassen um eine der

interessantesten Passhöhen der Dolomiten zu

erreichen, den Falzaregopaß. Hier startet dann die

Seilbahn, die Sie zur Berghütte auf den Kleinen

Lagazuoi auf 2792 m bringt. Eine atemberaubende

Aussicht über die Gipfel der Dolomiten runden diesen

herrlichen Erlebnistag ab. 

6. Tag: Sie fahren mit dem Bus nach Seefeld. Hier

warten schon die Pferdekutschen auf Sie. Nach einer

deftigen Jause besuchen Sie die Friedensglocke bei

Mösern. 

7. Tag: Am Vormittag fahren Sie in die

Landeshauptstadt von Tirol, nach Innsbruck. Danach

geht es zum "Tuxer Bauern“. Der führt Sie durch seinen

Hof und eigene Brennerei und erzählt Ihnen einiges zu

seinen "hochgeistigen Produkten“. Am Abend kaltes

Buffet und Unterhaltung durch die Finkenberger

Schuhplattler.

8. Tag: Heute bieten wir Ihnen ein Erlebnis vom

Feinsten. Mit dem hauseigenen Bummelzug fahren Sie

ins Valsertal. Der Stolz Express bringt Sie in das neue

Infocenter der größten Eisenbahnbaustelle Europas,

dem Brennerbasistunnel. Kulinarisch erwartet Sie am

Abend ein Tiroler Spezialitätenabend. 

9. Tag: Nach herrlichen Tagen in Tirol geht es auf der

bekannten Strecke zurück nach Schleswig- Holstein.
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